
   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 
  
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 

� 消費税課税売上割合に準ずる割合                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Ｑ：令和３年の税制改正では、消費税の課

税売上割合に準ずる割合の要件が変わること

になったそうですが、どのようになったので

すか？                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Ａ：次のようになりました。 

【解説】  

消費税において、仕入控除税額を個別対応

方式で計算する場合、課税売上と非課税売上

に共通して要する課税仕入等に係る消費税は、

原則として課税売上割合によって計算します

が、課税売上割合によって仕入税額控除を計

算するより課税売上割合に準ずる割合で計算

する方が合理的と認められる場合は、課税売

上割合に代えて課税売上割合に準ずる割合に

よって仕入控除税額を計算することができる

こととなっています。 

これまでは、この課税売上割合に準ずる割

合を適用する場合は、所轄税務署長に「消費税

課税売上割合に準ずる割合の適用承認申請書」

を提出して、適用しようとする課税期間の末

日までに承認を受けなければなりませんでし

たが、令和３年の税制改正では、課税売上割合

に準ずる割合を用いて仕入控除税額を計算し

ようとする課税期間の末日までに承認申請書

を提出し、同日の翌日以後１ヶ月を経過する

日までに税務署長の承認を受けた場合には、

その承認申請書を提出した日の属する課税期

間から課税売上割合に準ずる割合を用いるこ

とができるように緩和されました。 
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